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OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

I Niedziela Adwentu 

                           29 listopada 2020 
          

Intencja powszechna: Listopad - Módlmy się, aby postęp w zakresie robotyki i sztucznej inteligencji zawsze służył istocie 

ludzkiej. Grudzień [Intencja ewangelizacyjna] - Módlmy się, aby nasza osobista relacja z Jezusem Chrystusem żywiła się 

Słowem Bożym i życiem modlitwy. 

Intencja parafialna: Módlmy się o dobre przeżycie Adwentu dla wszystkich członków naszej wspólnoty parafialnej. Módlmy 

się o błogosławieństwo Boże w pracach rewitalizacyjnych w Domu Katechetycznym i w pracach związanych z wymianą 

pokrycia dachowego na naszym kościele.  

 
1. Przeżywamy I niedzielę Adwentu. Adwent to czas radosnego oczekiwania na przyjście Zbawiciela  

i ostatecznego spotkania z Nim na końcu czasów. Wypełnijmy go modlitwą. Czuwajmy i podejmijmy właściwe 

kroki zmierzające do nawrócenia. Zaangażujmy się w posługę Jezusowi, który przychodzi do nas także dzisiaj  

w Kościele, w domu, w pracy i w drugim człowieku. Szczególną formą naszego czuwania było zawsze 

uczestnictwo w Roratach. Niestety, w dalszym ciągu obowiązują ograniczenia epidemiologiczne, a wśród nich 

limity uczestniczących w nabożeństwach. Wszystkie nasze Roraty będziemy transmitować, aby umożliwić 

duchową łączność tym parafianom, którzy ze względu na ograniczenia, lub z obawy przed koronawirusem nie będą 

mogli przyjść do kościoła. Zachęcamy do rodzinnego duchowego uczestnictwa. Roraty codziennie - oprócz 

niedzieli - o 6.30. Zapraszamy do włączenia się w duchowe przeżywanie Adwentu także mieszkańców Szczereża. 

Na Szczereżu Roraty w środę o 18.00. W czasie tegorocznych Rorat będziemy rozważać tajemnicę Mszy Świętej, 

aby owocniej i z większą czcią w niej uczestniczyć. Dzisiaj po każdej Mszy św. i przez cały tydzień będzie można 

zabrać materiały pomagające w systematycznym przeżywaniu Rorat. Prosimy rodziców o zabranie ich dla swoich 

dzieci. Zachęcamy dzieci i dorosłych, aby przygotować lampiony i na Roraty przychodzić z nimi. Lampiony można 

będzie zapalać także w domu, jako znak duchowej łączności. Przed Mszą św. śpiewamy Godzinki o Niepokalanym 

Poczęciu NMP. Możliwość goszczenia Pana Jezusa w domu będą miały także dzieci, które uczestniczą w Roratach 

duchowo. W celu zabrania udziału w losowaniu figurki Pana Jeusa prosimy, by na nasz parafialny numer 

komórkowy (571 343 406) przysłać zdjęcie lampionu (najlepiej zrobionego przez siebie) z imieniem i nazwiskiem. 

Spośród dzieci, które przyślą zdjęcie każdego dnia będziemy losować te, które będą mogły w następnym dniu 

przyjść i zabrać figurkę do siebie na jedną dobę. Wciąż aktualne jest zaproszenie, aby nagrać w rodzinie krótki 

filmik przedstawiający moment zapalenia świecy roratniej w domu. Chętnych prosimy o nagranie takiego filmiku 

telefonem i przesłanie go za pomocą WhatsApp’a na nasz numer parafialny. 

2. Przygotowując się do Wieczerzy Wigilijnej i Świąt Bożego Narodzenia pamiętamy o pięknym znaku miłości, 

jakim jest opłatek. Dzisiaj, po każdej Mszy św. poświęcimy opłatki wigilijne, które będzie można nabyć przy 

wyjściu z Kościoła, w zakrystii lub kancelarii parafialnej. Ofiara zostanie przeznaczona na pomoc udzielaną 

potrzebującym w ramach naszego parafialnego Caritas. W zakrystii są także do nabycia świece wigilijne Caritas: 

duże – 15 zł, małe – 5 zł. 

3. Przygotowując się do godnego przeżycia Świąt Bożego Narodzenia nie zapomnijmy o pojednaniu się z Bogiem  

i bliźnimi. Możliwość spowiedzi świętej przez cały czas Adwentu codziennie rano od godziny 6.00 i wieczorem od 

godziny 17.00. Na pewno nie będzie możliwe zorganizowanie spowiedzi dekanalnych, dlatego apelujemy, by nie 

odkładać sakramentu pojednania na ostatnią chwilę przed świętami, ale pomyśleć o niej już od jutra. 

4. W następną niedzielę przypada ogólnopolski Dzień modlitwy i pomocy materialnej Kościołowi na Wschodzie.  

Z tej racji po każdej Mszy św. zbiórka do puszek na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. Pamiętajmy  

o modlitwie szczególnie za ks. Rafała Zborowskiego i ks. Piotra Myjaka.  

5. W przyszłą niedzielę zmiana tajemnic różańcowych po Mszy św. o 7.00. Na Szczereżu po Mszy św. o 7.45. 

6. W tym tygodniu przypada I Czwartek, I Piątek i I Sobota Miesiąca Grudnia. 

- W I Czwartek zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu, podczas której będziemy się modlić za 

kapłanów, za siostry zakonne i o nowe powołania do kapłaństwa i życia zakonnego z naszej parafii. 

– W I Piątek zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Zachęcamy do 

podejmowania osobistych aktów wynagrodzenia. W tym dniu modlimy się szczególnie za misjonarzy i wspieramy 



dzieła, które podejmują. Nabożeństwo dla młodych o 19.30. Zachęcamy, by łączyć się duchowo z modlącymi się  

w kościele korzystając z transmisji. 

– W I Sobotę miesiąca uczcimy Niepokalane Serce Maryi. W tym dniu będziemy się modlić w duchu 

wynagrodzenia za grzechy swoje i całego świata. Tradycyjnie na wspólną modlitwę zapraszamy także wszystkie 

mamy w stanie błogosławionym i małżeństwa proszące Boga o dar rodzicielstwa. Po Mszy świętej rano i na 

zakończenie adoracji wieczorem będziemy wypraszać szczególne błogosławieństwo dla mam oczekujących 

narodzin swoich dzieci. 

Spowiedź św. w środę, czwartek i piątek rano przed Mszą świętą i wieczorem od 17.00. 

Na Szczereżu w piątek o 15.30, po niej Msza św. Dzieci z klas IV-VI zapraszamy do spowiedzi w środę, młodzież  

z klas VII i VIII w czwartek, młodzież szkół średnich  i dorosłych w piątek. 

W środę, czwartek i piątek kancelaria parafialna będzie czynna tylko rano 

7. W tym tygodniu będziemy obchodzić: 

- w poniedziałek, 30 listopada - święto św. Andrzeja Apostoła; 

- w czwartek, 3 grudnia – wspomnienie św. Franciszka Ksawerego; 

- w piątek – dzień modlitw za bezrobotnych; 

- w następną niedzielę – Dzień modlitwy i pomocy materialnej Kościołowi na Wschodzie.   

8. Odwiedziny chorych: Ks. Proboszcz, ks. Rafał i ks. Włodzimierz w piątek od 8.30; ks. Arkadiusz w sobotę od 

9.00; Prosimy by zgłosić księżom wcześniej, jeśli jakaś osoba jest chora, lub w domu trwa kwarantanna. Te osoby 

odwiedzimy po zakończeniu kwarantanny. 

9. Koło Pszczelarzy w Łącku zaprasza wszystkich Pszczelarzy i ich Rodziny na Mszę świętą z okazji wspomnienia 

Patrona pszczelarzy, św. Ambrożego i Jubileuszu 50-lecia Istnienia Koła w najbliższą niedzielę o 18.00. 

10. W sobotę  (5 grudnia) po wieczornej Mszy św. w Domu Katechetycznym katecheza przedchrzcielna. 

11. Kończy się miesiąc listopad. Firma GOMIX, jak co roku, będzie porządkować cmentarz. Jeśli ktoś zamierza 

zabrać do przechowania chryzantemy, to prosimy to zrobić do środy. W czwartek/piątek suche kwiaty zostaną 

zebrane i wywiezione. 

12. W naszym kościele już w tę niedzielę pojawiła się choinka. To znak informacyjny inicjatywy podjętej przez 

Rodziny Kościoła Domowego z naszej parafii „Paczuszka dla Maluszka”. Rodziny Domowego Kościoła 

działającego przy naszym kościele parafialnym serdecznie zachęcają wszystkich Parafian do udziału w tej akcji, 

organizowanej przez Fundację Małych Stópek, której celem jest przygotowanie świątecznych darów dla dzieci, 

które udało się uratować od aborcji. Wiemy, że wielu Parafian podejmuje duchową adopcję dziecka poczętego  

i modli się za dzieci zagrożone aborcją.  Oprócz tej formy pomocy zachęcamy, aby również materialnie wesprzeć 

mamy, które pomimo wielu trudności postanowiły przekazać swojemu dziecku najcenniejszy dar jaki dostało od 

Boga – życie. 

W jaki sposób można włączyć się w tę inicjatywę? 

Można zakupić artykuły do pielęgnacji niemowląt i dzieci (np. szampon, oliwkę, mydełko, pampersy czy inne 

kosmetyki) lub wpłacić choćby niewielką sumę na konto Fundacji. W naszym kościele ustawiona została choinka, 

na której zawieszone są papierowe bombki ze szczegółowymi informacjami. Osoby pragnące wesprzeć Maluszki  

i ich Mamy prosimy o zabranie bombki, zrobienie zakupów i złożenie zakupionych produktów pod choinką. 

Zostaną one przekazane do najbliższych ośrodków potrzebujących takiej pomocy w Szaflarach (potrzebne artykuły 

higieniczne i pampersy dla 2 i 3 latków) oraz w Tarnowie. Zgromadzone przez Fundację pieniądze przeznaczone 

będą na potrzeby dzieci z domów samotnej matki, domów dziecka oraz hospicjów dziecięcych w całej Polsce. 

Numer Konta Fundacji Małych Stópek na stronie internetowej: https://dlazycia.info. 

13. Bóg zapłać za ofiary złożone na ogrzewanie kościoła parafialnego i kaplicy na Szczereżu, na inwestycje, na 

cmentarz i budowę Krzyża – na tacę, w kopertach i na konto parafialne: 

Ofiary inwestycyjne: Łącko nr: 96, 490, 574, 169, 494, 86, 908, 111, 580, 166, 527, 499, 49, 68, 626, 548, 677, 

290, 218, 817; Czerniec nr: 61; Maszkowice nr: 114, 123, 42, 51, 166, 143, 149, 171 

Ofiary na Krzyż: Łącko nr: 515B, 908, 626; Maszkowice nr: 42; Szczereż nr: 27, 87, 91, 102, 86, 57, 62, 87; 

Ofiary Na Cmentarz: Łącko nr: 490, 203, 515B, 908, 593, 560, 49; Maszkowice nr: 42, 31, 102, 143, 178, 149, 

110; Zagorzyn nr: 40; Cmentarz nr: 98; 

Ofiary na ogrzewanie; Łącko nr: 490, 203, 515B, 593, 682, 111, 580, 166, 560, 234, 49, 622, 352, 626, 548, 218, 

817, 635; Maszkowice nr: 114, 42, 102, 166, 143, 178, 149, 110; Czerniec nr: 99, 110A; Szczereż nr: 73, 45, 13, 

135, 43, 87, 53, 85, 39, 74. Bóg zapłać także za ofiary składane anonimowo. 

14. Zachęcamy do czytania prasy katolickiej. W najnowszym wydaniu „Gościa Niedzielnego” bezpłatny dodatek – 

Kalendarz ścienny na rok 2021 z wizerunkami świętych oraz początek cyklu adwentowego „Objawiło się życie. 

15. Intencje pogrzebowe: 

- śp. Zenon Czech  01.12 – 10.01.2021  ks. Piotr Dytko (Włochy) 

16. W minionym tygodniu odeszli z naszej wspólnoty parafialnej do wieczności śp. Franciszek Florian, śp. Jadwiga 

Pogwizd i śp. Tadeusz Koza z Łącka. Polecajmy ich dusze Bożemu Miłosierdziu: dobry Jezu, a nasz Panie, daj im 

wieczne spoczywanie… 

https://dlazycia.info/

